

中原区南部片区 将按5A级景观标准建设

区领导与开发企业对接,对项目推进提出要求

2月13日,区委书记王万鹏、区长乔耸在区委常委、常务副区长陈春梅,区委常委、区委办公室主任杜建强的陪同下,与南部片区开发企业金科集团等企业负责人就加速南部片区建设、推进南部片区发展等相关工作进行对接。

王万鹏表示,中原区南部片区是区委、区政府确定的新三年行动计划开发建设的重要区域,金科地产有丰富的项目建设经验,希望能够凭借公司强大的融资能力、高质量的工程管控能力以及项目景观打造能力,完成好南部片区4个村的开发建设,实现群众、企业双收共赢。

王万鹏强调,在下一步项目推进中,一是要高标准定位区域“生态、休闲、养生”功能。南部片区禀赋的自然环境、养生生态优势突出,是市委、市政府在贾鲁河综合整治中唯一要求按照5A级景观标准建设的重点区域,在开发建设的同时要做好休闲旅游的配套设计,合理利用、充分发挥区位优势。二是抓紧推进概念性规划和控制性详细规划设计,及时做好贾鲁河综合整治、南水北调绿化带两侧生态公园建设、常庄水库花海公园建设。三是按照3个优先原则,优先推进安置房建设,力争今年内安置房地块全部开工;优先推

进生态环境建设;优先推进基础配套设施建设,统筹考虑配套开发建设。四是建立强有力的工作推进机制。区委、区政府领导小组每周召开会议,对工作推进过程中存在的问题及时与企业、职能部门进行沟通、对接、解决落实。同时要求航西街道2月底前完成安置区、运河两侧绿化带拆迁清零及安置房户型挑选工作。

金科集团相关负责人表示,下一步将按照区委、区政府的定位要求,加紧规划对接,力争项目建设早见成效。

记者 柴琳琳
通讯员 王文炎

速览

区委办 召开全体人员会议

2月3日下午,区委办召开全体人员会议。区委办公室主任杜建强表示,2016年以来,区委办各项工作取得了显著成效,尤其是全区四大班子办公室工作总结交流提升座谈会得到了省市区委领导的高度评价。

杜建强说,2017年是实施“十三五”规划的重要一年,也是推进供给侧结构性改革的深化之年,更是全区经济社会发展的关键之年。区委办全体人员要围绕各项年度目标任务,找到差距,找准方向,找对举措,再接再厉,再创佳绩。

要精益求精,全面提升。认真做能做事做对,用心做才能把事做好。区委办全体人员要真正沉下心、静下心,将精益求精作为自己的工作追求,克服“差不多”“过得去”的应付思想,善于从细微处着眼,从小事做起,于细微之处见精神,在细节之间显水平,以此带动整体工作的全面提升。

要务实创新,勇争一流。务实创新是手段,是态度,勇争一流是目的,是结果。党办工作无小事,常常是大事要事交织、急事难事叠加,任何思想上的麻痹松懈、行为上的偏差纰漏都可能影响工作运转,甚至影响大局。区委办全体人员必须脚踏实地、开拓创新,不忘“三个服务”本质,坚持说真话、办实事、求实效,敢作为、敢担当、敢突破,不搭花架子、不做表面文章,勇于跳出中原看中原,敢于跳出郑州夺荣誉,真正将“内抓管理、外树形象、争先创优”落实到位。
记者 柴琳琳 通讯员 木坤坤

郑州市散煤办督导组 督导中原区散煤治理

2月7日,郑州市散煤办督导组督导中原区散煤治理工作。督导组分别来到中原区各街道、社区进行了暗访。同时,听取了中原区散煤治理工作情况汇报。

中原区工商质监局相关负责人就中原区散煤工作方案落实情况,“电代煤、气代煤”进展落实情况,散煤回收处置情况等进行了汇报。并表示,散煤治理工作是一项长期的攻坚战,中原区散煤办将想方设法、攻坚克难,最大限度降低散煤使用用户数量。

郑州市散煤办督导组肯定了中原区散煤治理成效,要求中原区散煤办克服困难,继续做好散煤治理各项工作。记者 柴琳琳

牢记使命担当 忠诚履职尽责 中原区召开十一届纪委二次全会

2月15日,中原区召开十一届纪委二次全会。会上,区委书记王万鹏强调,要强化党内监督,加强纪律建设,实践监督执纪“四种形态”,保持惩治腐败高压态势;加强作风建设,弛而不息纠正“四风”;加强教育预防,推进标本兼治,深化体制机制改革;加强自身建设,严格执行监督执纪工作规则,锻造执纪铁军,努力开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面,为加快中心城区西部核心区建设、率先建成小康社会、助推国家中心城市提供坚强政治保证。

区委常委、纪委书记薛晓军对全区党风廉政建设和反腐败工作进行了系统总结和全面部署。薛晓军强调,一要严明党的政治纪律、政治规矩,强化纪律执行。

全区纪检监察机关要加强对贯彻落实党的十八届六中全会精神和执行《准则》《条例》情况的监督检查,监督教育党员干部始终对党忠诚。二要全面落实党内法规,强化党内监督。要认真抓好党内法规制度的落实,注重发挥领导干部带头作用,加强监督检查和追责问责,提升法规制度的执行力、影响力。三要坚持不懈抓好作风,强化风化俗成。要紧盯研判“四风”新症状,对症下药,防范和整治“四风”隐身衣问题。四要践行监督执纪“四种形态”,强化监督执纪问责。坚持反腐败力度决不减弱,零容忍态度决不改变,不断加大执纪审查力度,坚决减少腐败存量,重点遏制增量。五要保持巡察利剑高悬,强化政治站岗。
记者 柴琳琳 通讯员 贾维震

新闻链接

区财政局贯彻落实 区纪委全会精神

近日,区财政局认真贯彻落实区纪委十一届二次全会精神,结合财政工作实际,部署2017年全局党风廉政建设工作。区财政局强化监督制约机制,不断增强权力运行的规范性,结合工作岗位、对照工作职责找准廉政风险点,排查制度建设、管理环节、监督机制和工作程序等方面存在的薄弱环节,制订预防措施,约束和规范机关公职人员的自由裁量行为。另外,该局还积极参与区纪委组织的“守纪律 做标杆 践行忠诚干净担当”为主题的演讲比赛,并取得了较好成绩。记者 柴琳琳 通讯员 张柳 景雯红

“努力当好人民群众的代言人”

区领导以人大代表正式候选人身份与选民面对面

2月15日,棉纺路街道机关选区召开正式代表候选人与选民见面会。区委副书记、区长乔耸,区人大常委会副主任郭明立等3名正式代表候选人在街道与机关选民代表见面。

乔耸表示,能够以人大代表候选人的身份同选民见面,和选民坦诚沟通与交流,感到非常高兴。他表示,如若当选人大代表,将本着对广大选民高度负责的态度,认真履行代表职责,积极充当广大选民的知心人、代言人和服务者,始终如一地将群众

利益放在首位,不断提高履职能力,认真听取人民群众的呼声,及时了解群众需求,努力反映选区群众的意见和愿望,使本职工作与群众的利益更加紧密地联系起来,并以高度的责任感和使命感履行人大代表之职,主动深入实际、调查研究,使各项政策和决策更加符合群众的愿望和利益。把知民、为民变为实际行动,真心实意地为群众办实事、行善事、做好事,使人民群众的切身利益得到维护,尽一切力量和资源为居民办实事,

并将和大家共同努力,为中原区经济社会发展作出贡献。

通过见面会,正式代表候选人和选民进行“面对面”交流,进一步增进了选民对相关代表候选人的了解,也在很大程度上改变了以往“见榜不见人”的现象,使广大选民对正式代表候选人有了更直观、更深入的了解,做到“知名、知人、知情”,充分保障了选民的民主权利。

记者 柴琳琳

顺势而为,奋发而上

区领导到建设路街道调研指导工作

近日,区委常委、区委办公室主任杜建强,区政府副区长杨洋到建设路街道调研指导工作。杜建强一行认真听取了街道的工作汇报,对街道在精细化建设城管方面17次综合成绩全市排名前10名、社区阵地建设走在全区前沿等重点工作取得的成绩给予了充分肯定。杜建强强调,一要善于谋划,要调整优化好班子结构,抓好班子,带好队伍。树立历史意识,

充分把握交通便利,地处老城区的核心区位优势,紧扣市委、市政府“四重点一稳定一保证”工作总格局,依托区委“一核两轴三区多点”发展路径,早谋划,多细化,顺势而为,奋发而上。二要解放创新,创新是活力的一部分,要更新观念,树立创新思维,培养创新意识,提高创新能力,打破凭老经验办事的固定模式,结合街道实际,把握“活力发展”这一主题,利用社区建设的有利条件,切

实打造好智慧建办数字化综合信息平台,提升为民服务能力。三要树立形象,形象分内外,形象有好坏,形象意识要贯穿于整个街道、各个部门和每一个人。从小处讲代表自身形象,从大处讲代表街道、全区的形象,无论是社会管理还是工作成绩的取得,都是形象的一种展示和树立,落实在工作中就是要体现责任担当和负责任,切实维护好街道和中原区的形象。记者 柴琳琳